
Ул. Краљице Јелене Анжујске бр. 7; тел: +387 (0)59 272 400; факс: 272 430; www.reers.ba; 
e-пошта: regulator@reers.ba; Рачун број: 5550090026695723 код Нове банке АД Бања Лука 

 

REGULATORNA KOMISIJA 
ZA ENERGETIKU 

REPUBLIKE SRPSKE 
TREBINjE 

 

REGULATORNA KOMISIJA 
ZA ENERGETIKU 

REPUBLIKE SRPSKE 
TREBINJE 

Broj: 01-446-4/19/R-144-117         
Datum: 26.5.2020. godine  

 

   

Na osnovu odredbi člana 33. stav 1. tačka d. Poslovnika o radu Regulatorne komisije za 
energetiku Republike Srpske (''Službeni glasnik Republike Srpske'', broj 59/10) i člana 72. 
Pravilnika o javnim raspravama i rješavanju sporova i žalbi (''Službeni glasnik Republike 
Srpske'', broj 70/10 i 7/19), u postupku rješavanja spora po zahtjevu Cvijetić Ljiljane iz 
Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. 
Banja Luka, u vezi sa tarifama po kojima se isporučuje električna energija, odnosno u vezi 
sa osporavanjem korekcije obračuna utrošene električne energije, Regulatorna komisija za 
energetiku Republike Srpske, na 144. redovnoj sjednici, održanoj 26. maja 2020. godine, u 
Trebinju, donijela je 

 
Z A K Lj U Č A K 

 
Spor pokrenut zahtjevom Cvijetić Ljiljane iz Banje Luke od 2.12.2019. godine, protiv 
Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, u vezi 
sa tarifama po kojima se isporučuje električna energija, odnosno u vezi sa osporavanjem 
korekcije obračuna utrošene električne energije, rješavaće se u skraćenom postupku. 

 
O b r a z l o ž e nj e 

 
Podneskom od 2.12.2019. godine, naslovljenim kao: ''Žalba na račun za utrošenu 
električnu energiju'', Cvijetić Ljiljana iz Banje Luke (u daljem tekstu: podnosilac zahtjeva) 
pokrenula je postupak rješavanja spora kod Regulatorne komisije za energetiku Republike 
Srpske (u daljem tekstu: Regulatorna komisija) protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. 
Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka (u daljem tekstu: protivna strana), u vezi sa 
tarifama po kojima se isporučuje električna energija, odnosno u vezi sa korekcijom 
obračuna utrošene električne energije. Podnosilac zahtjeva osporava izvršenu korekciju 
obračuna utrošene električne energije u iznosu od 598,98 KM, prema Knjižnoj obavijesti 
broj 01-1019-120465470 od 29.10.2019. godine, koji je prikazan na računu za električnu 
energiju za mjesec oktobar 2019. godine, na mjernom mjestu ED broj: 120465470, u ulici 
Karađorđeva br. 86 u Banjoj Luci. 

Nakon razmatranja podnesenog zahtjeva, od protivne strane je, aktom broj 01-446-2/19 od 
24.12.2019. godine, zatraženo izjašnjenje o zahtjevu podnosioca i dostavljanje raspoložive 
dokumentacije. 

Regulatorna komisija je, dana 28.4.2020. godine, primila izjašnjenje protivne strane, sa 
raspoloživom dokumentacijom. U izjašnjenju je, između ostalog, navedeno da se zahtjev 
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podnosioca odnosi na osporavanje korekicje obračuna utrošene električne energije u 
iznosu od 598,98 KM, na mjernom mjestu ED broj: 120465470 u ulici Karađorđeva br. 86 u 
Banjoj Luci. Protivna strana navodi da je korekcija obračuna utrošene električne energije 
izvršena na osnovu odredbe člana 79. Opštih uslova za isporuku i snabdijevanje 
električnom energijom – u daljem tekstu: Opšti uslovi (''Službeni glasnik Republike Srpske'', 
broj 90/12 i 81/19), nakon što je Izvještajem o kontrolnom pregledu brojila od 29.03.2019. 
godine Republičkog zavoda za standardizaciju i metrologiju utvrđena neispravnost brojila 
broj 10289876, jer se nije moglo pročitati stanje na LCD displeju. Protivna strana navodi da 
je prema knjižnoj obavijesti od 29.10.2019. godine period za korekciju obračuna od 
1.2.2018. do 22.3.2019. godine bio pogrešno određen, a dana 17.3.2020. godine 
naknadno ispravljen, tako da se korekcija obračuna utrošene električne energije, koja je 
izvršena metodom procjene, odnosi na period od godinu dana, tj, od 22.3.2018. do 
22.3.2019. godine. Zbog toga je korekcijom obračuna od 17.3.2020. godine, u pogledu 
perioda koji je primjenjen za korekciju obračuna, podnosiocu zahtjeva dostavljena nova 
knjižna obavijest uz račun za mjesec mart 2020. godine, kojom je prvobitno određen iznos 
korekcije od 598,98 KM umanjen za iznos od 47,57 KM.  

Regulatorna komisija je ocijenila da su stranke pribavile dovoljno dokaza na osnovu kojih 
se može pravilno i potpuno utvrditi činjenično stanje i donijeti pravedna odluka bez 
posebnog saslušanja stranaka na formalnoj raspravi i dodatnog izvođenja dokaza, pa je, 
na osnovu odredbe člana 72. Pravilnika o javnim raspravama i rješavanju sporova i žalbi, 
na 144. redovnoj sjednici, održanoj 26.5.2020. godine, u Trebinju, odlučeno kao u 
dispozitivu ovog zaključka, odnosno da se odluka o zahtjevu podnosioca donese u 
skraćenom postupku. 
 
Pravna pouka: Na ovaj zaključak, stranke mogu Regulatornoj komisiji za  energetiku 

Republike Srpske podnijeti komentare u pismenoj formi u roku od 8 dana 
od dana prijema ovog zaključka. 

 

      Predsjednik 

 
 Vladislav Vladičić 


